

«Педагогический туризм».

Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 N 875 2024 год объявлен Годом семьи– это важное событие для нашей страны.

В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Объявление 2024 года Годом семьи – это важное событие для нашей страны.

Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей.

Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Государство поддерживает сохранение, укрепление и продвижение традиционных семейных ценностей.





На базе Александровского филиала состоялась педагогическая экскурсия для молодых педагогов Владимирской области в формате «Педагогического туризма». Модератором экскурсионной площадки «Семейные ценности», выступил заведующий филиалом Ирина Викторовна Королева.



В начале «пути» педагоги филиала рассказали о своей работе, продемонстрировали диагностический инструментарий и современное оборудование, которое используют в работе с детьми различных категорий.

Актуальность темы, направления работы, содержание родительского просвещения обозначили:



-Гусев Алексей Владимирович, к.и.н., ответственный секретарь Координационного совета Национальной родительской ассоциации, Почётный работник сферы образования Российской Федерации;



-Склокина Наталья Владимировна, начальник отдела защиты детства и семейной политики Министерства образования и молодежной политики Владимирской области;

- Рябова Марина Владимировна, директор государственного автономного учреждения владимирской области «Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».



В практической части экскурсии специалисты филиала поделились с молодыми педагогами опытом работы с родителями.



Предложенный формат проведения родительских собраний вызвал интерес у молодых педагогов, только при активном сотрудничестве, открытости и доброжелательности в общении с родителями можно достигнуть успеха в воспитании и развитии подрастающего поколения.





Мы желаем педагогам оставаться всегда молодыми, интересными и жаждущими нового.

Ничего не бойтесь, будьте уверены и последовательны. Постарайтесь разглядеть в каждом ребёнке его индивидуальные особенности, его маленькое солнышко и у вас всё получится!